

## Serviço Público Federal Ministério da Educação

# Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



# EDITAL CPAQ/UFMS № 17, DE 22 DE ABRIL DE 2024.

# SELEÇÃO DE ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO DA UFMS PARA AUXÍLIOS DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

## RESULTADO DA ANÁLISE DOS RECURSOS- CÂMPUS DE AQUIDAUANA

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, por meio da Diretora do Câmpus de Aquidauana, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto na RESOLUÇÃO/COUN Nº 124, DE 31 DE AGOSTO DE 2021, e na Instrução Normativa Proaes nº 27, de 21 de setembro de 2023, e EDITAL PROAES/UFMS Nº 7, DE 1º DE MARÇO DE 2024, torna pública o **resultado da análise dos recursos** referente ao EDITAL CPAQ/UFMS Nº 15, DE 16 DE ABRIL DE 2024 e EDITAL CPAQ/UFMS Nº 16, DE 17 DE ABRIL DE 2024.

#### 1. DO DEFERIMENTO

Não houve recurso deferido.

#### 2. DO INDEFERIMENTO

#### 2.1 Auxílio Creche

RGA	NOME
202404670414	RHADASSA PEREIRA VIEIRA

### 2.2. Auxílio Moradia

RGA	NOME
202304460035	BRUNO KAWÊ DE OLIVEIRA THOMAZ
202204390221	KREYVER ZARZA VALENSUELO
202404460533	MARIA DO CARMO COELHO DA SILVA
202404430030	MARQUIZÂNIA DOMINGOS KAXINAWÁ
202204390191	THAIS DA SILVA LOBO

#### 2.3. Auxílio Permanência

RGA	NOME
202404570312	AMANDA ALBUQUERQUE AVILA
202404660095	CAMILA FERNANDA DA SILVA LOPES
202204460424	CARLOS WILLIAN DE OLIVEIRA LARA
202404570410	EDUARDA DE OLIVEIRA LOPES
202404460533	MARIA DO CARMO COELHO DA SILVA
202404430030	MARQUIZÂNIA DOMINGOS KAXINAWÁ
202404670414	RHADASSA PEREIRA VIEIRA
202404430049	ROSEMEIRE VICENTE DA SILVA DE OLIVEIRA
202304460353	TAINARA SCHUQUEL TRINDADE

ANA GRAZIELE LOURENCO TOLEDO

Diretora do Câmpus de Aquidauana







Documento assinado eletronicamente por **Ana Graziele Lourenço Toledo**, **Diretor(a)**, em 22/04/2024, às 18:47, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020</u>.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.ufms.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao=documento">acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0</a>, informando o código verificador 4811278 e o código CRC D67BFFFB.

## UNIDADE DE APOIO ASSUNTOS ESTUDANTIS DO CÂMPUS DE AQUIDAUANA

Rua Oscar Trindade de Barros, 740 - Bairro da Serraria Fone:

CEP 79200-000 - Aquidauana - MS

**Referência:** Processo nº 23450.000580/2024-18 SEI nº 4811278

